
いいえ 0
どちらとも言えない 4

備考
・お迎えに行くとその日の様子を伝えてくださり、ありがたいです
・お忙しいと思いますのでゆっくりお話しすることはありませんが、必要最低限はお伝えできていると思います
・こちらに余裕がなく、ゆっくりお話しを伺うことが難しいです

その他 1

備考
・楽しそうな様子です
・お友達とトラブルがあると、早く迎えに来てほしくなるようです
・毎日楽しく通っています

４.学童と保護者の間で、学童や家庭の様子について情報交換ができていますか

はい 15

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行けていますか

はい 18
いいえ 0

5回 12
6回 0

1回 0
2回 1
3回 2

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか

2年 6
3年 0
4年 0

4回 4

第三青菅学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　北志津児童センター　第三青菅学童保育所

回答枚数：19枚

1.お子様の学年をお聞かせください（※任意回答）

1年 12

5年 0
6年 0

67%

33%

0% 0%0% 0%
1年

2年

3年

4年

5年

6年

0% 5%
11%

21%
63%

0% 1回

2回

3回

4回

5回

6回

95%

0%5%
はい

いいえ

その他

79%

0% 21%
はい

いいえ



急な残業の時のみ 3

備考

毎日 0
週に１～２回 1
週に3～4回 0

思わない 12
料金設定による 3

備考

9. 8の問いで「思う」と答えられた方に質問です  どのくらいの頻度で利用したいと思われますか

食べないから必要ない 0

備考
・提供されるおやつの種類にもよる

8.平日19時までの保育時間に、延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)があったら利用したいと思いますか

思う 3

備考
・いつも優しく、子どもも慕っています
　ただ、以前子どもがスカートめくりを男の子にされた際、先生に告げたところ笑われたとのことだったので、
　軽く考えずに真剣に向き合い、相手の子に対してきちんと指導をしていただけたらよかったです
・担当の指導員の先生がいらっしゃると、いろいろと様子を伝えてくれるのでありがたいです
・子どもも信頼しているようで、安心して預けられます
・いつも優しく楽しく丁寧に対応していただき感謝しております

７.おやつを学童で用意、提供してほしいと思われますか(有料・1食100円を想定)

思う 6
思わない 13

はい 16
いいえ 0
どちらとも言えない 3

はい 18
いいえ 1

備考
・毎月の予定などもわかりやすく、楽しみに読んでいます
・ブログを見ていないので…紙面の方が目を通しやすいです
・配布プリントにて

6.学童指導員の対応について満足していますか

５.学童での生活内容や必要事項について機関紙やブログ、掲示等で伝わっていますか

32%

68%

0%
思う

思わない

食べないから必要ない

16%

67%

17%

思う

思わない

料金設定による

0%

25%

0%
75%

毎日

週に１～２回

週に3～4回

急な残業の時のみ

95%

5%

はい

いいえ

84%

0%
16% はい

いいえ

どちらとも言えない



　　現在、土曜日は各学童での利用率が低く、学童により児童が1名になる場合がある為、保育の観点から
　　北志津児童センターでの合同保育を実施せていただいております。
　　合同保育についてご意見をお聞かせください。

3
0

　（例：遠足をやってほしい、個人面談をしてほしい、保護者会を開いてほしい　など）

注文していない 4
注文したくない 0
その他 1

備考
・実施していただいているのは、大変ありがたく心強いです。
・今後利用人数が増えることがあれば第三青菅学童での保育を実施していただけると助かります。

13.学童保育所で「こんなことをやってほしいということはありますか

備考
・学童見学→普段どのように過ごしているのかなどを親が見学できる日などがあると参加してみたい。
・コロナが落ち着いたら何かしら子どもたちが楽しめるイベント等をしていただけたら嬉しく思います。特に長
　期休業中。
・絵をかいたり、あやとりをしたり、家ではやらないことをしてくるので満足です。
・長期休み期間などで保育時間が長い日には、夏は水鉄砲でしたので、冬は餅つきや凧作り・凧あげなど、保育
　時間が長い日にはぜひプチイベントをしていただきたいです。
・個人面談があると嬉しく思います。また、有料でも英語の授業等があればとても助かります。

14.長期休暇中のお弁当利用について

注文した 14

どちらともいえない 6

備考
・当初子どもたちがマスクもせずに密な状態であったりすることを見かけたので、少し不安に思ったが、現在は
　マスク着用がされているのでそれほど心配はない。こまめな手洗いなど声掛けでなく、しっかり見守っていた
　だけるとより安心です。（低学年なので大人の目があることでしっかりやったりするので）
・環境上、仕方のないこととは思いますが、密は避けられず、クラスター等が発生する可能性が高いのかな？と
　常々思っております。
・無くはないが、どの状況においても大差ないと思う。
・学童に限らずどこでも感染リスクはあると思います。家族で引きこもらない限りリスク0にはできないので、
　現時点でやっていただいているような換気や手洗い指導等で十分で、大きな不安はありません。

12.土曜保育を利用されている方に質問です。

合同保育の実施について理解している
その他

備考

11.コロナ禍での学童について不安に思うことなどはありますか

ある 2
ない 11

登録だけしている 0
知っているが利用も登録もない 5
知らない 0

10. ８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰをご利用されたことはありますか

ある 1
17%

0%

83%

0%
ある

登録だけしている

知っているが利用も登録もな

い

10%

58%

32%
ある

ない

どちらともいえない

100%

0% 合同保育の実施につい

て理解している

その他

74%

21%

0% 5%
注文した

注文していない

注文したくない

その他



備考
・メニューによっては注文したいと思っている。
・注文したいが、アレルギーに対応していないとのことで注文できません
・長期休暇中は基本的に実施を希望します。
・大変助かりましたので、今後も実施していただきたいです。
・とても助かります。また利用したいです。
・助かりました。今後もあると嬉しいです。

※お忙しい中ご協力頂き、誠にありがとうございました。

　アンケートのご回答以外で、その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・コロナのことはやはり気になるので、引き続き感染対策を徹底して行っていただきたいと思っています。
　一時期学童に行きたくないといった発言もきかれ、困ったな、と思っていたところ、ご配慮いただきおかげさ
　まで楽しく通えるようになりました。とても助かりました。ありがとうございました。
・高学年になっても利用することができたら安心できるのですが…（定員があるので困難なのは理解しておりま
　す）
・費用を銀行口座引き落としにしていただきたい。
・いつも子どもたちを見守って下さりありがとうございます。先生方にすっかり心を開き、楽しく通っているよ
　うです。今後もよろしくお願いいたします。
・いつもありがとうございます。学童で楽しく過ごしています。今後ともよろしくお願いいたします。
　長期休みの際のお昼寝ですが、お昼寝をしてしまうことで夜寝るのが遅くなってしまった為、無くしてもよい
　のではと思いました。
・いつもありがとうございます。


